
 

 

 

 

 

 

Ata da 34ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na seqüência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa à Tribuna a disposição dos vereadores. O presidente 

Adriano Aparecido Silva dos Santos passa a presidência para o vereador 

Luis Carlos de Melo para fazer uso da tribuna, boa tarde senhores 

vereadores, senhora vereadora, venho à tribuna no dia de hoje, 

primeiramente aqui para reforçar a cobrança do vereador Jocimar que 

alguns dias esteve aqui na tribuna pedindo para revisar as lâmpadas de 

nosso município que haviam se danificado devido ao tempo, essa semana 

tivemos outro temporal mais forte ainda, quero aqui pedir para o secretário 

de serviços urbanos que providencie a revisão dos postes de luz de nosso 

município, venho também reforçar a cobrança de vossa excelência vereador 

Silvio para ligar a rua que corta o Bela Vista a rodovia, onde o bairro só 

tem uma entrada e com um buraco muito grande que precisa ser arrumado, 

venho a tribuna para fazer essa cobrança a prefeitura e ao secretário de 

serviços urbanos, quero ainda senhores lembrar que foi aprovado na última 

sessão da  assembléia dia vinte e sete, que segunda a votação o zoneamento 

sócio-ecológico de Feliz Natal do estado de Mato-Grosso, nós temos que 

ficar cientes no conselho nacional do meio ambiente, e os dezenove  



 

 

 

 

 

 

deputados fizeram conforme foi debatido fazendo que essa região fosse 

uma região produtora e não apenas como um parque ecológico como 

muitos ambientalistas querem fazer do estado de Mato-Grosso, onde nós 

temos viabilidade econômica para o bem de nosso povo, nós temos que 

dobrar a atenção em nossos deputados federais e a maioria vai permanecer 

no Congresso Nacional então estaremos atentos para cobra-los para que 

eles estejam atentos, o governador Silval Barbosa deve sancionar na 

próxima semana, então devemos ter muito cuidado porque agora final de 

ano são pagas muitas multas onde se existem do Congresso Nacional, 

temos que ficar atentos para que nossa região não sirva de piranha para 

outros estados, o Rio de Janeiro produz petróleo e recebem por isso, então 

precisamos receber pelo ar que produzimos, já que eles querem assim que 

paguem e paguem por isso, temos a obrigação de ficar atentos com nosso 

estado, final de ano vai chegando deixam-se a vontade, então que ficamos 

atentos em tudo por nosso estado, obrigado. Na seqüência o vereador Luis 

Carlos de Melo devolve a presidência para o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos para que prossiga os trabalhos. Em seguida fazendo uso da 

tribuna o vereador Jocimar Santana da Silva, boa noite senhor presidente, 

vereadores e vereadora, quero aqui também aproveita a oportunidade da 

tribuna e fortalecer o pedido sobre a iluminação que devido a esse ultimo 

vendaval ficaram precisando de manutenção, quero também agradecer o 

prefeito que devido a esse ultimo vendaval muitas casas foram descobertas 

e com isso foi muito lixo para rua, mas a prefeitura em poucos dias 

resolveram esse problemas, e eu fiquei muito feliz com esse trabalho 

rápido, e deixo meu agradecimento ao prefeito e ao secretário pelos 

trabalhos que vem fazendo, era isso e muito obrigado. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da Tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente, e a mesma 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2010, Aprova 

as Contas Anuais de Governo da Prefeitura Municipal de Feliz Natal/MT, 

relativas ao exercício de 2009, e dá outras providências. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 007/2010, e por não haver ninguém interessado em fazer uso 

da palavra o presidente coloca em única votação o Projeto de Decreto 



 

 

 

 

 

 

Legislativo nº 007/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Resolução nº 001/2010, Fixa o 

Calendário Legislativo de 2011. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Resolução nº 001/2010, e por não ninguém 

interessado em fazer uso da palavra coloco em única votação o Projeto de 

Resolução nº 001/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 


